
 

 
Bezpečná a zdravá pracoviště v malých a středních firmách byla 

hlavním cílem kampaně Evropské agentury pro bezpečnost a ochranu 
zdraví při práci (OSHA). Kampaň probíhala v nových členských státech EU a 
dále v Bulharsku a Rumunsku od letošního června až do začátku listopadu.  
 

V České republice proběhl první seminář v polovině září v Praze a o měsíc 
později v Brně. Poslední v řadě se pak uskutečnil dne 7. listopadu 2006 
v Ostravě. Každá země přizpůsobila seminář konkrétním národním potřebám, 
například v České republice byly dva moravské semináře zaměřeny hlavně na 
bezpečnost práce ve stavebnictví. Semináře se setkaly s velkým zájmem, 
dohromady je navštívilo více než 500 osob, tedy o 200 více proti původnímu 
plánu. 
 

„Naše agentura chtěla, aby se prostřednictvím „Iniciativy pro zdravé 
pracoviště“ především zástupci malých a středních firem dozvěděli, jak je možné 
zlepšit kvalitu pracovního prostředí, a nastoupit tak cestu k výkonnějšímu a 
úspěšnějšímu podnikání. Bezpečnost na pracovišti je ale důležitá nejen z čistě 
ekonomických důvodů. Dodržování předpisů a nutných opatření je jedinou cestou, 
jak zabránit těžkým nebo dokonce smrtelným úrazům na pracovištích,” řekl 
během ostravského semináře pan Andrew Smith z evropské agentury OSHA. 
 

V rámci kampaně vyšlo také několik praktických publikací, včetně nástrojů 
pro vyhodnocování rizik v konkrétních nebezpečích. Některé z těchto publikací 
jsou k dispozici na webových stránkách http://hwi.osha.europa.eu a 
http://osha.mpsv.cz. Zde naleznou návštěvníci také řadu dalších informací 
souvisejících s problematikou bezpečnosti na pracovišti. 
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Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2 
Mgr. Vladimír Vokál, vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV, tel.: 602 365 118 e-mail: 
vladimir.vokal@mpsv.cz,  
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz 
Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika 
(problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální 
pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční 
zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, 
migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet 
systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které 
MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, 
inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální 
péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi 
příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti 
práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 

   

Kampaň zaměřená na bezpečnost na pracovišti skončila 
úspěchem 

 

Tisková zpráva Praha 9. listopadu 2006 


